

ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на базі будівлі колишнього закладу дошкільної освіти №3 Черкаської міської ради Черкаської області

15 квітня 2024 року

Черкаси

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).

Склад моніторингової групи:

Регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Черкаській області – Синявський Вадим Анатолійович.

Моніторинговий візит проводився у присутності начальника групи ЦГО департаменту освіти та гуманітарної політики Черкаської міської ради Плакущого Руслана Ігоровича.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, інша інформація:

двоповерхова цегляна будівля колишнього закладу дошкільної освіти №3 Черкаської міської ради Черкаської області (далі МТП) перебуває у комунальній власності Черкаської міської ради Черкаської області та знаходиться за адресою: вул. Кобзарська, 28, м. Черкаси, Черкаська область.

Відповідно до вимог «Порядку функціонування місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб», затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України №930 від 01 вересня 2023 року, розпорядженням Черкаської ОВА від 13.11.2023 №681 вказане МТП внесено до переліку місць тимчасового проживання ВПО в Черкаській області.

Попередній моніторинговий візит здійснювався 04.09.2023 року, за результатами якого порушень виявлено не було та рекомендації не надавалися.

Розташування:

В межах 150 – 200 метрів від МТП знаходиться дошкільний навчальний заклад №78 «Джерельце», Черкаський заклад загальної середньої освіти №15.

В інший бік, в межах 250 метрів від МТП знаходиться продуктовий магазин «Формула смаку» та аптека.

Орієнтовно за 400 метрів знаходиться Черкаський державний технологічний університет.

За 1,5 км від МТП розташовані: зупинка громадського транспорту, торговельні кіоски.

Наповненість

МТП розрахований на 80 осіб.

На час візиту в ньому перебувають 32 ВПО. З них 2 особи, які мають інвалідність, 5 осіб пенсійного віку, 6 дітей.

Вартість проживання договір на проживання та правила

ВПО проживають в даному МТП безкоштовно на договірних умовах.

Оплата комунальних послуг забезпечується органом місцевого самоврядування.

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)

Постачання холодної води в МТП відбувається централізовано.

Опалення в МТП електричне.

Гаряча вода забезпечується завдяки наявності в кожній кімнаті бойлерів.

Температурний режим в приміщеннях в межах норми.

Електропостачання централізоване та загалом стабільне. Проте, на випадок аварійного відключення електроенергії в МТП наявний електрогенератор.

В МТП забезпечена належна вентиляція приміщень.

Харчування

Окремо в кожній житловій кімнаті знаходиться кухня, яка облаштована новими: кухонним столом, стільцями, навісними шафами, столом-тумбою, електроплитою на 4 конфорки, мийкою для посуду, витяжкою повітря, холодильником, мікрохвильовою піччю, електричним чайником, кухонним інвентарем.

Приготування та споживання їжі відбувається проживаючими на кухні.

Продукти харчування ВПО купують самостійно.

Гігієна

Окремо в кожній кімнаті наявне приміщення, обладнане новими: душовою кабіною, бойлером, мийкою для рук, пральною машиною, унітазом, сушаркою.

Вікна та двері в усіх приміщеннях сучасні металопластикові.

В коридорах зроблено сучасний ремонт.

Прибирання приміщень забезпечується проживаючими.

Миючими, чистячими, дезінфікуючими та медичними засобами ВПО забезпечуються, як місцевою владою, так і представниками Червоного Хреста України та Канадського Червоного Хреста.

Всі приміщення МТП мають гарний вигляд.

Пліснява в МТП відсутня.

Протипожежна безпека

В МТП наявний план евакуації, вогнегасники, протипожежна сигналізація та аптечка ПМД.

Власне укриття в МТП, яке б можна використовувати під час повітряної тривоги, відсутнє. Одночасно, проживаючі в МТП ВПО мають можливість користуватися укриттями дошкільного навчального закладу №78 «Джерельце», Черкаського закладу загальної середньої освіти №15, які наявні в межах 150 – 200 метрів та Черкаського державного технологічного університету, який знаходиться в межах 400 метрів від МТП.

Безбар'єрність

Центральний вхід до МТП облаштовано спеціальними тримачами, які використовуються для полегшення руху осіб, які мають відповідні вади здоров'я та пандусом.

Умови в кімнатах

Площа житлових кімнат в середньому становить від 14 до 30 кв.м.

На час візиту в кімнатах МТП проживають по 2–4 особи (в залежності від складу сім'ї).

Кожна кімната, в якій проживають ВПО обладнана новими ліжками, приліжковими тумбочками, стільцями, столом. В кімнаті розташовані кухня та кімната з санвузлом, душовою, мийкою для рук.

Крім того, кожна кімната обладнана кондиціонером.

Ліжка вкриті новою постільною білизною.

Вікна металопластикові, опалювальні батареї сучасні електричні.

Пліснява в кімнатах МТП відсутня.

Умови проживання добрі.

Дозвілля

Візитом встановлено, на даний час визначено місце для проведення дозвілля та дитячого майданчику. Наразі очікується надходження додаткового фінансування від благодійних організацій для проведення відповідних будівельних робіт.

Доступ до інформації та послуги

На час візиту біля входу в МТП наявний стенд, інформаційний куточок.

Облік та реєстрація ВПО здійснюється належним чином.

ВПО заключили декларації з лікарями медичних закладів.

Скарги щодо доступу до медицини відсутні.

Усі ВПО отримують медичну допомогу та допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам відповідно до діючого законодавства України.

В МТП наявний безкоштовний інтернет.

Освіта

ВПО не обмежені у праві на освіту.

Діти ВПО шкільного віку навчаються в Черкаському закладі загальної середньої освіти №15 Черкаської міської ради. Діти дошкільного віку відвідують дошкільний навчальний заклад №78 «Джерельце».

Працевлаштування

Серед проживаючих всі бажаючі працевлаштовані, як офіційно, так і неофіційно.

Одна особа не працює за власним бажанням.

Наразі, між Департаментом освіти та гуманітарної політики Черкаської міської ради і Черкаським центром зайнятості населення з 1 січня 2024 року налагоджена співпраця з навчання, перенавчання та працевлаштування ВПО, які проживають в МТП.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 5 особами.

При розмові з ВПО було встановлено, що скарг на умови проживання відсутні. Умовами проживання та відношенням працівників МТП проживаючі повністю задоволені.

Правопросвітницькі заходи проведено для 5 осіб.

Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, а також роз'яснено порядок та можливі шляхи звернення до Уповноваженого.

Під час візиту, з присутніми на час візиту ВПО проведено консультацію щодо захисту їх прав.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту відсутні.

**Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної
Ради України з прав людини
в Черкаській області**



Вадим СИНЯВСЬКИЙ